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Texte de la question

M. Alain Marty attire l'attention de M. le ministre des affaires étrangères et du développement international sur
l'engagement de la France pour la reconstitution du Fonds mondial de lutte contre le sida, la tuberculose et le
paludisme. Ces maladies causent toujours 2,7 millions de décès par an. Elles peuvent pourtant être éradiquées d'ici
2030, objectif fixé par les Nations unies lors de l'adoption des objectifs de développement durable en septembre
2015 à New-York. Pour que cet objectif soit atteint, le Fonds mondial de lutte contre le sida, la tuberculose et le
paludisme doit être financé à hauteur de ses besoins. Depuis sa création en 2002, ce mécanisme a permis de sauver
17 millions de vies et pourrait en sauver 8 millions supplémentaires d'ici 2019. À l'automne 2016, le Fonds mondial
organise une conférence de reconstitution de ses ressources financières pour la période 2017-2019, appelant les
bailleurs à renouveler leur contribution pour atteindre 11,4 milliards d'euros. La France, qui a soutenu la création du
Fonds mondial, est actuellement son deuxième contributeur avec 1,08 milliard d'euros sur 3 ans. Ainsi, il lui
demande si la France annoncera une nouvelle contribution pour la période 2017-2019 lors de la 5e reconstitution
qui aura lieu le 16 septembre 2016 à Montréal.

Texte de la réponse

  Le Président de la République a annoncé en marge du festival Solidays, manifestation annuelle de lutte contre le
sida, le maintien de la contribution française au Fonds mondial de lutte contre le VIH, la tuberculose et le
paludisme à hauteur de 1,08 milliard d'euros pour les trois prochaines années (2017-2019). Grâce à cette annonce,
la France reste le premier donateur européen de ce Fonds depuis sa création et réaffirme son engagement dans la
lutte contre les grandes pandémies. Avec cette annonce, la France montre la voie avant la conférence de
reconstitution du Fonds qui aura lieu à Montréal le 16 septembre prochain. L'objectif est de réunir 13 millions de
dollars pour les trois années à venir. Ceci permettra de sauver 8 millions de vie. Il s'agit d'une étape capitale en vue
de l'éradication du sida, d'ici 2030.
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